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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ, 
ДОВКІЛЛЯ ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

Мінекономіки

Н А К А З

10 квітня 2026 року № 4901

Київ

Про затвердження Методичних 
рекомендацій з питань організації 
підготовки публічних інвестиційних 
проєктів та їх розподілу між програмами 
для підготовки публічних інвестиційних 
проєктів

Відповідно до пункту 6 Порядку підготовки публічних інвестиційних 
проектів та програм публічних інвестицій, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 лютого 2025 р. № 527 (зі змінами), та з урахуванням 
підпункту 6 пункту 4 Положення про Міжвідомчу робочу групу з підготовки 
публічних інвестиційних проектів, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 7 січня 2025 р. № 10 (зі змінами), та рекомендацій 
Міжвідомчої робочої групи з підготовки публічних інвестиційних проектів 
(пункт 1 протоколу № 6 засідання від 02 лютого 2026 р.)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Методичні рекомендації з питань організації підготовки 
публічних інвестиційних проєктів та їх розподілу між програмами для 
підготовки публічних інвестиційних проєктів (далі – Методичні рекомендації), 
що додаються.

2. Департаменту цифрового розвитку‚ цифрових трансформацій і 
цифровізації забезпечити розміщення Методичних рекомендацій, затверджених 
цим наказом, на офіційному вебсайті Мінекономіки.
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3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
економіки, довкілля та сільського господарства України згідно з розподілом 
обов’язків.

Міністр економіки, довкілля 
та сільського господарства України                                           Олексій СОБОЛЕВ
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         ЗАТВЕРДЖЕНО

         Наказ Мінекономіки 

         10 квітня 2026 року № 4901

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
з питань організації підготовки публічних інвестиційних проєктів 

та їх розподілу між програмами для підготовки публічних інвестиційних 
проєктів

Розділ І. Загальні положення

1.1. Методичні рекомендації з питань організації підготовки публічних 
інвестиційних проєктів та їх розподілу між програмами для підготовки 
публічних інвестиційних проєктів (далі – Методичні рекомендації) розроблено 
з метою організації підготовки публічних інвестиційних проектів 
(далі – проєкти) та їх розподілу між програмами для підготовки публічних 
інвестиційних проєктів (далі – програми для підготовки проєктів) та надання 
методичної допомоги Міжвідомчій робочій групі з підготовки публічних 
інвестиційних проектів (далі – МРГ) та суб’єктам, залученим у процес 
підготовки та реалізації публічних інвестиційних проєктів. 

1.2. У Методичних рекомендаціях терміни вживаються у такому значенні:
форма зворотного зв'язку – інформація від представників програм для 

підготовки проєктів про прийняте ними рішення щодо надання підтримки у 
підготовці проєкту з відповідним обґрунтуванням. Мінекономіки інформує 
представників програм для підготовки проєктів про форму та зміст зворотного 
зв'язку;

форма оцінки потреб – інформація для отримання технічної допомоги 
від представників програм для підготовки проєктів із чіткою конкретизацією, 
у чому саме полягає відповідна потреба, зокрема: підготовка 
інвестиційного техніко-економічного обґрунтування, проведення необхідних 
досліджень / аналізу, здійснення заходів, пов’язаних із підготовкою проєкту 
публічно-приватного партнерства; розроблення або коригування (актуалізація) 
проєктної документації; інші заходи з метою підготовки / реалізації публічного 
інвестиційного проєкту, що можуть здійснюватися програмами для підготовки 
проєктів відповідно до Порядку підготовки публічних інвестиційних проектів 
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та програм публічних інвестицій, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 28.02.2025 № 527, подана за формою та змістом, які 
можуть визначатися у листі-запиті Мінекономіки за результатами консультацій 
із представниками програм для підготовки проєктів.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Бюджетному кодексі 
України, Положенні про Міжвідомчу робочу групу з підготовки публічних 
інвестиційних проектів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів 
України від 07.01.2025 № 10 (зі змінами), Порядку підготовки публічних 
інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій (далі – Порядок 
підготовки), Порядку оцінки публічних інвестиційних проектів та програм 
публічних інвестицій (далі – Порядок оцінки), Порядку формування єдиного 
проектного портфеля публічних інвестицій держави (регіону, територіальної 
громади) і галузевого (секторального) проектного портфеля держави (регіону, 
територіальної громади) (далі – Порядок формування), Порядку реалізації 
публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій на 
державному, регіональному та місцевому рівні (далі – Порядок реалізації), 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2025 № 527 
(далі – постанова № 527). 

1.3. Взаємодію з Мінекономіки, Офісом реформ, утвореним постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 768 “Про утворення Офісу 
реформ” (далі – Офіс реформ), ініціаторами проєктів та іншими зацікавленими 
сторонами можуть здійснювати представники програм для підготовки проєктів, 
уповноважені міжнародними фінансовими організаціями (далі – МФО), 
партнерами з розвитку та/або утвореними ними юридичними особами, які 
ініціювали, фінансують та/або впроваджують відповідний комплекс заходів або 
видів діяльності в межах таких програм для підготовки проєктів.

1.4. Відбір, розподіл та моніторинг підготовки проєктів здійснюється з 
використанням Єдиної інформаційної системи управління публічними 
інвестиційними проектами (далі – ЄІС).

1.5. До набрання чинності нормативно-правовим актом Кабінету Міністрів 
України, який буде визначати порядок функціонування та складові ЄІС, для 
виконання завдань з відбору, розподілу та моніторингу підготовки проєктів, 
передбачених Методичними рекомендаціями, використовується Єдина цифрова 
інтегрована інформаційно-аналітична система управління процесом відбудови 
об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури (далі – екосистема 
DREAM). 
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Розділ ІІ. Рівні та процедури відбору публічних інвестиційних проєктів

2.1. Відбір проєктів з метою їх подальшого розподілу між програмами для 
підготовки проєктів (далі – відбір) здійснює МРГ за трьома рівнями:

перший рівень – здійснюється відбір з єдиного проєктного портфеля 
публічних інвестицій держави;

другий рівень – здійснюється відбір проєктів з програм публічних 
інвестицій, включених до єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій 
держави;

третій рівень – здійснюється відбір з галузевих (секторальних) портфелів 
публічних інвестицій держави.

2.2. На кожному рівні процедура відбору та розподілу проєктів між 
програмами для підготовки проєктів розпочинається з аналізу відповідного 
переліку проєктів і завершується ухваленням рекомендацій (пропозицій) МРГ 
щодо розподілу проєктів між програмами для підготовки проєктів.

2.3 Відбір здійснюється для проєктів, які знаходяться на етапі підготовки 
проєкту. 

Як виняток, відбір проєктів, які перебувають на етапі реалізації проєкту, 
здійснюється лише в частині тих проєктів, які потребують підтримки 
в розробленні (коригуванні) проєктної та тендерної документації, 
здійсненні передпроєктних робіт та досліджень, інших заходів з метою 
підготовки / реалізації публічного інвестиційного проєкту, що можуть 
здійснюватися програмами для підготовки проєктів відповідно до Порядку 
підготовки. 

Підрозділ І. Розділу ІІ. Порядок відбору публічних інвестиційних 
проєктів з єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій держави

2.1.1. Відбір на першому рівні розпочинається після схвалення 
Стратегічною інвестиційною радою єдиного проєктного портфеля публічних 
інвестицій держави.

У разі внесення змін до єдиного проєктного портфеля публічних 
інвестицій держави, зокрема включення проєктів, їх аналіз здійснюється з 
урахуванням пунктів 2.1.2-2.1.4 цього підрозділу та в разі потреби здійснюється 
розподіл таких проєктів між програмами для підготовки проєктів.
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2.1.2. У межах відбору Мінекономіки в координації з Офісом реформ 
аналізує проєкти єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій держави 
щодо відповідності таким критеріям:

проєкт перебуває на етапі підготовки (з урахуванням особливостей, 
визначених пунктом 2.3 Розділу ІІ Методичних рекомендацій);

наявної потреби у залученні фінансових ресурсів для підготовки проєкту, 
що зазначається у фінансовому обґрунтуванні попереднього інвестиційного 
техніко-економічного обґрунтування проєкту з урахуванням Методики 
визначення джерел і механізмів фінансового забезпечення публічних 
інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій, затвердженої наказом 
Міністерства фінансів України від 28.02.2025 № 131;

ініціатором проєкту під час унесення проєкту в ЄІС зазначено інформацію 
щодо потреби у залученні програм для підготовки проєктів з метою підготовки 
проєкту до стадії реалізації та/або ініціатором проєкту надано запит на 
залучення програми для підготовки проєктів шляхом надсилання офіційного 
листа до Мінекономіки з метою підготовки проєкту, унесеного в ЄІС.

Рекомендується не включати у пропозиції до рекомендованого переліку 
проєкти, щодо яких наявна інформація про актуальну (розроблену та 
затверджену в установленому порядку) проєктну документацію.

Для аналізу може бути використано інформацію стосовно проєктів, що 
міститься в ЄІС, а також додаткову інформацію, отриману від ініціаторів 
проєктів.

2.1.3. Подальший аналіз може включати консультації з ініціаторами 
проєктів та іншими заінтересованими сторонами з метою уточнення/отримання 
додаткової інформації щодо проєкту та потреб у його підготовці. 

У межах проведення консультацій Офіс реформ може готувати проєкт 
листа-запиту до відповідних міністерств, відповідальних за галузь (сектор) для 
публічного інвестування (далі – галузеве міністерство) з долученням форми 
оцінки потреб, а Мінекономіки надсилає його засобами електронного зв’язку 
(засобами системи електронної взаємодії органів виконавчої влади).

За результатами консультацій у разі потреби в залученні програм для 
підготовки проєктів галузеве міністерство може надавати підтвердження 
шляхом надсилання листа до Мінекономіки разом із заповненою ініціатором 
проєкту формою оцінки потреб. У листі зазначається інформація щодо 
відповідності проєкту критеріям, установлених пунктом 2.1.2 цього підрозділу, 
а також щодо потреби в отриманні підтримки від програм для підготовки 
проєктів.
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Підтвердження актуальності проєктів, а також отримання додаткової 
інформації відбувається з використанням системи електронної взаємодії органів 
виконавчої влади або ЄІС.

2.1.4. За результатами аналізу Мінекономіки спільно з Офісом реформ 
формує пропозиції щодо рекомендованого переліку проєктів, які потребують 
залучення програм для підготовки проєктів (далі – рекомендований перелік 
проєктів) для схвалення на засіданні МРГ.

Пропозиції щодо рекомендованого переліку проєктів формуються у 
вигляді переліку проєктів, пріоритезованого відповідно до Порядку 
формування.

2.1.5. За результатами розгляду пропозицій МРГ схвалює рекомендований 
перелік проєктів з метою подальшого розподілу між програмами для 
підготовки проєктів.

Підрозділ ІІ. Розділу ІІ. Порядок відбору публічних інвестиційних 
проєктів з програм публічних інвестицій, включених до єдиного 

проєктного портфеля публічних інвестицій держави

2.2.1. Відбір на другому рівні розпочинається після завершення розподілу 
проєктів між програмами для підготовки проєктів на першому рівні.

2.2.2. На другому рівні здійснюється відбір проєктів, які відповідно до 
затверджених у межах програми критеріїв відібрані до програми публічних 
інвестицій, включені до єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій 
держави, за такими критеріями:

проєкт перебуває на етапі підготовки (з урахуванням особливостей, 
визначених пунктом 2.3 Розділу ІІ Методичних рекомендацій);

відсутні (повністю або частково) фінансові ресурси для покриття всіх 
витрат із підготовки проєкту, включаючи фінансові ресурси для підготовки 
проєкту в межах програми публічних інвестицій;

ініціатором програми підтверджено пріоритетність підготовки проєкту для 
подальшої його реалізації в наступний бюджетний період;

ініціатором програми надано запит на залучення програми для підготовки 
проєктів шляхом надсилання офіційного листа до Мінекономіки з метою 
підготовки проєкту, унесеного в ЄІС. 

До рекомендованого переліку проєктів не включаються пропозиції щодо 
проєктів, стосовно яких наявна інформація про актуальну (розроблену та 
затверджену в установленому порядку) проєктну документацію.
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Для аналізу може бути використано інформацію щодо проєктів, що 
міститься в ЄІС, а також додаткову інформацію, отриману від ініціаторів 
проєктів.

2.2.3. Офіс реформ готує проєкт запиту на галузеві міністерства щодо 
надання пропозицій до рекомендованого переліку проєктів, відібраних до 
програм публічних інвестицій, включених до єдиного проєктного портфеля 
публічних інвестицій держави, що потребують залучення програм для 
підготовки проєктів, а Мінекономіки надсилає цей запит до відповідних 
галузевих міністерств.

2.2.4. Подальший аналіз може включати консультації з ініціаторами 
програм, ініціаторами проєктів та іншими заінтересованими сторонами з метою 
уточнення / отримання додаткової інформації щодо проєкту та потреб у його 
підготовці. 

Галузевим міністерствам рекомендується включати до пропозицій з кожної 
галузі (сектору) публічного інвестування, наведеного в додатку 1 до Порядку 
розроблення та моніторингу реалізації середньострокового плану пріоритетних 
публічних інвестицій держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2025 р. № 294, не більше п’яти пріоритетних проєктів, 
включених до програм публічних інвестицій Єдиного проектного портфеля 
публічних інвестицій держави. Пріоритетність відповідних програм публічних 
інвестицій та проєктів доцільно визначати галузевому міністерству.

Підтвердження актуальності проєктів, а також отримання додаткової 
інформації відбувається з використанням системи електронної взаємодії органів 
виконавчої влади або ЄІС.

Галузеві міністерства формують пропозиції з кожної галузі (сектору) у 
вигляді ранжованого (упорядкованого за рівнем пріоритетності) переліку 
проєктів із зазначенням рівня проєкту (державний, регіональний, місцевий) з 
наданням стислого обґрунтування пріоритетності проєктів, зазначенням 
програм, до яких вони включені, та підтвердженням пріоритетності підготовки 
проєкту для подальшої його реалізації. 

З метою підвищення ефективності розподілу підтримки, що надається 
програмами для підготовки проєктів, галузевим міністерствам рекомендується 
надавати пріоритет тим проєктам, реалізація яких може бути профінансована в 
найближчій перспективі та які мають підтверджене / потенційне джерело 
фінансування (наприклад, можуть бути реалізовані в межах грантових, 
кредитних угод, інших міжнародних договорів України) або демонструють 
потенціал до реалізації через механізм публічно-приватного партнерства 
(далі – ППП) (зокрема, але не виключно на підставі концептуальної записки 
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щодо здійснення ППП, висновку про аналіз концептуальної записки щодо 
здійснення ППП).

Під час формування пропозицій рекомендується ураховувати принцип 
територіальної та інституційної диверсифікації з метою надання підтримки у 
підготовці проєктів ініціаторам, уникаючи концентрації підготовки проєктів у 
тих самих ініціаторів, регіонах, громадах.

2.2.5. Офіс реформ узагальнює надані галузевими міністерствами 
пропозиції, формує перелік проєктів та готує проєкт листа-запиту, а 
Мінекономіки надсилає цей лист до відповідних обласних державних 
адміністрацій (обласних військових адміністрацій) та виконавчих органів 
місцевих рад (військових адміністрацій населених пунктів у разі їх утворення) з 
долученням форми оцінки потреб та одночасним надсиланням копії 
листа-запиту ініціаторам програм для проведення подальших консультацій з 
метою уточнення / отримання додаткової інформації щодо проєкту та потреб у 
його підготовці. 

Обласні державні адміністрації (обласні військові адміністрації) та 
виконавчі органи місцевих рад (військові адміністрації населених пунктів у разі 
їх утворення) надають відповідне підтвердження шляхом надсилання листа до 
Мінекономіки та до ініціатора програми разом із заповненою формою оцінки 
потреб. У супровідному листі до форми оцінки потреб зазначається інформація 
щодо відповідності проєкту критеріям, установленим пунктом 2.2.2 цього 
підрозділу.

2.2.6. За результатами аналізу Мінекономіки в координації з Офісом 
реформ формують пропозиції щодо рекомендованого переліку проєктів, які 
потребують залучення програм для підготовки проєктів до схвалення на 
засіданні МРГ.

Пропозиції формуються у вигляді переліку проєктів, пріоритезованого в 
межах галузей (секторів) публічного інвестування, відповідно до Порядку 
формування.

2.2.7. За результатами розгляду пропозицій МРГ схвалює рекомендований 
перелік проєктів з метою подальшого розподілу серед програм для підготовки 
проєктів.

Підрозділ ІІІ. Розділу ІІ. Порядок відбору публічних інвестиційних 
проєктів з галузевих (секторальних) проєктних портфелів держави

2.3.1. На третьому рівні відбір здійснюється з галузевих (секторальних) 
проєктних портфелів держави, які можуть включати проєкти:
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державного рівня, що не були включені до єдиного проєктного портфеля 
публічних інвестицій держави;

регіонального рівня, що включені до єдиного проєктного портфеля 
публічних інвестицій регіону, що пройшли відповідну галузеву оцінку та були 
включені до галузевих (секторальних) проєктних портфелів держави; 

місцевого рівня, які включені до єдиного проєктного портфеля публічних 
інвестицій територіальної громади, що пройшли відповідну галузеву оцінку та 
були включені до галузевих (секторальних) проєктних портфелів держави.

2.3.2. Відбір на цьому рівні розпочинається після схвалення МРГ 
пропозицій (рекомендацій) щодо розподілу проєктів між програмами для 
підготовки проєктів на першому і другому рівнях та у разі якщо:

Мінекономіки поінформувало Стратегічну інвестиційну раду про розподіл 
проєктів на першому і другому рівнях; 

Стратегічною інвестиційною радою схвалено пропозиції (рекомендації) 
для МРГ щодо здійснення відбору проєктів з галузевих (секторальних) 
портфелів держави для подальшої підготовки таких проєктів.

2.3.3. На цьому рівні може здійснюватися відбір проєктів, включених до 
галузевих (секторальних) проєктних портфелів держави, за такими критеріями:

проєкт перебуває на етапі підготовки (з урахуванням пункту 2.3 Розділу ІІ 
Методичних рекомендацій);

ініціатором під час унесення проєктів в ЄІС було зазначено інформацію 
щодо потреби в залученні програм для підготовки проєктів з метою підготовки 
проєкту до стадії реалізації та/або ініціатором проєкту надано запит на 
залучення програми для підготовки проєктів шляхом надсилання офіційного 
листа до Мінекономіки з метою підготовки проєкту, унесеного в ЄІС;

відсутні достатні (повністю або частково) фінансові ресурси для покриття 
всіх витрат із підготовки проєкту;

проєкти відповідають основним напрямам публічного інвестування 
відповідно до Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 
держави (не застосовується для проєктів, що включені до єдиних проєктних 
портфелів регіону, територіальної громади);

проєкт не відібраний до програм публічних інвестицій, включених до 
єдиного проєктного портфеля держави.

2.3.4. Офіс реформ готує проєкт запиту на галузеві міністерства щодо 
надання пропозицій до рекомендованого переліку проєктів, які потребують 
залучення програм для підготовки проєктів, із числа включених до галузевих 
(секторальних) проєктних портфелів держави та які відповідають критеріям, 
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визначеним пунктом 2.3.3 цього підрозділу, а Мінекономіки надсилає 
відповідний запит.

2.3.5. Галузеві міністерства можуть включати до пропозицій із кожної 
галузі (сектору) публічного інвестування, до семи пріоритетних проєктів 
(включаючи проєкти регіонального, місцевого та державного рівнів), з яких не 
менше половини проєктів, можуть бути включені до пропозицій на цьому рівні 
або були включені до єдиних проєктних портфелів регіонів та громад.

Пропозиції з кожної галузі (сектору) формуються у вигляді ранжованого 
(упорядкованого за рівнем пріоритетності) переліку проєктів із зазначенням 
рівня проєкту (державний, регіональний, місцевий) та стислим обґрунтування 
їх пріоритетності.

Під час відбору проєктів рекомендується враховувати критерії 
пріоритезації, визначені галузевим міністерством, відповідно до Порядку 
формування та/або надання переваги проєктам, що мають найбільший 
соціально-економічний ефект, сприяють задоволенню базових потреб 
громадян, забезпечують сталий розвиток територій та підвищують 
спроможність громад. 

Соціально-економічний ефект проєкту рекомендується визначати на основі 
набору вимірюваних соціальних, економічних, бюджетних та екологічних 
показників з урахуванням особливостей секторів (галузей), а також результатів 
відповідного аналізу, здійсненого в межах підготовки економічного 
обґрунтування (зокрема, аналізу витрат і вигод, ефективності витрат, 
мінімальних витрат та багатокритеріального аналізу).

З метою оптимального розподілу підтримки, що надається програмами для 
підготовки проєктів, також рекомендується надавати пріоритет тим проєктам, 
реалізація яких може бути профінансована в найближчій перспективі та які 
мають підтверджене / потенційне джерело фінансування (наприклад, можуть 
бути реалізовані в межах грантових, кредитних угод, інших міжнародних 
договорів України) або демонструють потенціал до реалізації через механізм 
ППП (зокрема, але не виключно на підставі концептуальної записки щодо 
здійснення ППП, висновку про аналіз концептуальної записки щодо здійснення 
ППП).

Рекомендується під час формування пропозицій ураховувати принцип 
територіальної та інституційної диверсифікації з метою надання підтримки в 
підготовці проєктів ініціаторам, також рекомендується уникати концентрації 
підготовки проєктів у одних і тих самих ініціаторів, регіонах, громадах.

2.3.6. Офіс реформ узагальнює надані міністерствами пропозиції, формує 
перелік проєктів та готує проєкт листа-запиту, а Мінекономіки надсилає 
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лист-запит до відповідних обласних державних адміністрацій (обласних 
військових адміністрацій) та виконавчих органів місцевих рад (військових 
адміністрацій населених пунктів у разі їх утворення) та копію такого 
листа-запиту галузевому міністерству із долученням форми оцінки потреб для 
підтвердження актуальності підготовки проєктів із зазначеного переліку та 
проведення подальших консультацій з ініціаторами та іншими 
заінтересованими сторонами з метою уточнення / отримання додаткової 
інформації щодо проєкту та потреб у його підготовці. 

Обласні державні адміністрації (обласні військові адміністрації) та 
виконавчі органи місцевих рад (військові адміністрації населених пунктів у разі 
їх утворення) надають відповідне підтвердження шляхом надсилання листа до 
Мінекономіки разом із заповненою ініціатором проєкту формою оцінки потреб. 
У супровідному листі до форми оцінки потреб зазначається інформація щодо 
відповідності проєкту критеріям, установленим пунктом 2.3.3 цього підрозділу.

Заповнену форму оцінки потреб для проєктів, ініціаторами яких є галузеві 
міністерства, центральні органи виконавчої влади, діяльність яких 
координується через відповідного Міністра, а також юридичні особи незалежно 
від організаційно-правової форми, державна частка (частка територіальної 
громади) у статутному капіталі яких перевищує 50 відсотків чи становить 
величину, яка забезпечує державі (територіальній громаді) право вирішального 
впливу на її господарську діяльність, які належать до сфери управління 
відповідного міністерства (іншого центрального органу виконавчої влади, 
діяльність якого координується через відповідного Міністра), до Мінекономіки 
надсилають відповідні галузеві міністерства.

2.3.7. Надання пропозицій, підтвердження щодо актуальності потреби у 
підготовці проєктів, а також отримання додаткової інформації відбувається з 
використанням системи електронної взаємодії органів виконавчої влади або 
ЄІС.

2.3.8. За результатами аналізу отриманих відповідей Мінекономіки в 
координації з Офісом реформ формує пропозиції щодо рекомендованого 
переліку проєктів для подання на розгляд МРГ.

У разі відсутності підтвердження актуальності потреби у підготовці 
проєкту від ініціатора проєкту та / або неналежного заповнення форми оцінки 
потреб у підготовці проєкту згідно з пунктом 2.3.6 цього підрозділу у строк, 
визначений у запиті Мінекономіки, такі проєкти не включаються до пропозицій 
щодо рекомендованого переліку проєктів.
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2.3.9. За результатами розгляду пропозицій МРГ схвалює рекомендований 
перелік проєктів з метою їх подальшого розподілу між програмами для 
підготовки проєктів.

Розділ III. Розподіл публічних інвестиційних проєктів між програмами 
для підготовки проєктів

3.1. Мінекономіки протягом пʼяти робочих днів після затвердження 
рекомендованого переліку проєктів для відповідного рівня, визначеного у 
пункті 2.1 Розділу ІІ Методичних рекомендацій, інформує представників 
програм для підготовки проєктів про пропозиції (рекомендації) МРГ щодо 
рекомендованого переліку проєктів із зазначенням такої інформації:

назва проєкту;
сектор / підсектор проєкту;
ініціатор проєкту;
унікальний ідентифікатор проєкту та посилання на проєкт у ЄІС.
Для кожного проєкту з рекомендованого переліку проєктів Мінекономіки 

надає представникам програм для підготовки проєктів заповнену форму оцінки 
потреб. Мінекономіки інформує представників програми для підготовки 
проєктів про форму зворотного зв'язку та її зміст.

3.2. Одночасно з інформуванням представників програм для підготовки 
проєктів Мінекономіки повідомляє ініціаторів проєктів та програм щодо 
пропозицій (рекомендацій) МРГ стосовно рекомендованого переліку проєктів, а 
також оприлюднює перелік на своєму офіційному вебсайті та/або вносить 
інформацію до ЄІС.

3.3. Офіс реформ сприяє координації та обміну інформацією між 
програмами для підготовки проєктів (їх представниками), ініціаторами проєктів 
та іншими заінтересованими сторонами, зокрема, шляхом організації 
консультацій. Такі консультації мають на меті сприяти уточненню потреб 
ініціаторів / надання додаткової інформації щодо підготовки та реалізації 
проєктів та налагодженню ефективної робочої комунікації. 

3.4. Представники програм для підготовки проєктів розглядають 
рекомендований перелік проєктів та повідомляють Мінекономіки та Офіс 
реформ про прийняття позитивного або негативного рішення щодо кожного 
проєкту згідно з формою зворотного зв’язку відповідно до порядку та строків, 
визначених у пунктах 3.5-3.6 цього розділу.

У позитивному рішенні зазначається про готовність надання підтримки в 
підготовці проєкту із зазначенням її обсягу, виду та орієнтовних строків, а у 
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негативному – обґрунтування неможливості надання підтримки підготовки 
проєкту.

3.5. З метою надання можливості розпочати підготовку окремих проєктів 
до завершення повної процедури розгляду та розподілу проєктів із 
рекомендованого переліку проєктів між програмами для підготовки проєктів, 
яка описана у пункті 3.6 цього розділу, розподіл між програмами для 
підготовки проєктів може здійснюватися за прискореною процедурою 
розподілу між програмами для підготовки проєктів (далі – прискорена 
процедура).

Прискорена процедура може передбачати, що представник програми для 
підготовки проєктів повідомляє Мінекономіки та Офіс реформ про остаточне 
рішення щодо підтримки підготовки проєкту з рекомендованого переліку не 
пізніше ніж за 25 робочих днів після отримання інформації, зазначеної в 
пункті 3.1 цього розділу, шляхом подання відповідної форми зворотного 
зв'язку. Прискорена процедура може передбачати таке:

не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня отримання інформації, 
зазначеної в пункті 3.1 цього розділу, представникам програм для підготовки 
проєктів рекомендовано надати Мінекономіки та Офісу реформ у письмовій 
формі перелік проєктів, у підготовці яких вони зацікавлені та щодо яких може 
бути застосовано прискорену процедуру, а також запити щодо надання 
додаткової інформації щодо відповідних проєктів (за наявності);

Офіс реформ може здійснювати узагальнення отриманого переліку 
проєктів та відповідних запитів для подальшого їх опрацювання з ініціаторами 
та галузевими міністерствами;

протягом наступних 10 робочих днів, ініціатори проєктів за підтримки 
Офісу реформ готують відповіді на запити, отримані від програм для 
підготовки проєктів у межах прискореної процедури та беруть участь у 
консультаціях щодо відповідних проєктів, до яких залучаються програми для 
підготовки проєктів та інші заінтересовані сторони;

за результатами консультацій Офіс реформ може організувати додаткову 
координаційну зустріч між програмами для підготовки проєктів з метою 
узгодження скоординованої позиції щодо розподілу проєктів у межах 
прискореної процедури;

у разі готовності представникам програм для підготовки проєктів доцільно 
прийняти остаточне рішення щодо підтримки представлених проєктів за 
прискореною процедурою, або їх відхилення; 

представники програм для підготовки проєктів повідомляють про 
прийняте рішення Мінекономіки та Офіс реформ шляхом надання заповненої 
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форми зворотного зв'язку не пізніше ніж через 25 робочих днів з дня отримання 
інформації, зазначеної у пункті 3.1 цього розділу;

Мінекономіки в координації з Офісом реформ аналізує рішення 
представників програм для підготовки проєктів, подані у строки, визначені для 
прискореної процедури, та інформує про них МРГ. 

Для тих проєктів, щодо яких не було виявлено дублювання вибору 
проєктів (зокрема, щодо обсягу та виду підтримки проєктів), або будь-яких 
інших суттєвих обставин, що перешкоджають ініціюванню підготовки проєктів, 
МРГ розглядає пропозиції (рекомендації) про розподіл таких проєктів між 
програмами для підготовки проєктів відповідно до законодавства у сфері 
публічних інвестицій.

У разі виявлення дублювання вибору проєктів (зокрема, щодо обсягу та 
виду підтримки проєктів) програмами для підготовки проєктів або будь-яких 
інших суттєвих обставин, що перешкоджають ініціюванню підготовки проєктів 
та не були вирішені в межах прискореної процедури, такий проєкт не 
включається у пропозиції до рекомендованого переліку проєктів у межах 
прискореної процедури. Представники програм для підготовки проєктів та інші 
заінтересовані сторони можуть продовжити консультації щодо такого проєкту в 
межах повної процедури розгляду та розподілу проєктів.

3.6. Повна процедура розгляду та розподілу проєктів між програмами для 
підготовки проєктів (далі – повна процедура розгляду та розподілу проєктів) 
може передбачати, що представник програми для підготовки проєктів 
повідомляє МРГ про прийняте рішення щодо підтримки відібраних проєктів з 
рекомендованого переліку проєктів, що не були розподілені між програмами 
для підготовки проєктів у межах прискореної процедури, не пізніше ніж через 
45 робочих днів після отримання інформації, зазначеної в пункті 3.1 цього 
розділу, шляхом подання Мінекономіки і Офісу реформ відповідної заповненої 
форми зворотного зв'язку. Повна процедура розгляду та розподілу проєктів 
може передбачати:

не пізніше ніж через 20 робочих днів з моменту отримання інформації, 
зазначеної в пункті 3.1 цього розділу, представники програм для підготовки 
проєктів надають Офісу реформ у письмовій формі запити щодо надання 
додаткової інформації та проведення додаткових консультацій до проєктів з 
рекомендованого переліку;

Офіс реформ може узагальнювати отримані запити для подальшого їх 
опрацювання з ініціаторами проєктів;

ініціатори проєктів за підтримки Офісу реформ протягом наступних 
20 робочих днів після завершення прискореної процедури готують відповіді на 
запити, отримані від програм для підготовки проєктів поза межами прискореної 
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процедури та можуть брати участь у консультаціях щодо відповідних проєктів 
із залученням програм для підготовки проєктів та інших заінтересованих 
сторін;

за результатами таких консультацій Офіс реформ може провести 
додаткову координаційну зустріч між представниками програм для підготовки 
проєктів для узгодження скоординованої позиції щодо розподілу проєктів, які 
не було розподілено між програмами для підготовки проєктів у межах 
прискореної процедури;

не пізніше ніж через 45 робочих днів з моменту отримання інформації, 
зазначеної у пункті 3.1 цього розділу, представники програм для підготовки 
проєктів приймають рішення щодо підтвердження готовності надання 
підтримки у підготовці відібраних проєктів з рекомендованого переліку 
проєктів, що не були розподілені між програмами для підготовки проєктів у 
межах прискореної процедури, або відмови у наданні підтримки в підготовці 
відповідних проєктів, а також повідомляють про це Мінекономіки та Офіс 
реформ шляхом надання заповненої форми зворотного зв'язку;

Мінекономіки в координації з Офісом реформ аналізує остаточні рішення 
програм для підготовки проєктів та інформує про такі рішення МРГ. 

Після завершення повної процедури розгляду та розподілу проєктів між 
програмами для підготовки проєктів МРГ розглядає пропозиції (рекомендації) 
про розподіл проєктів з рекомендованого переліку проєктів, за винятком тих, 
які вже було розподілено між програмами для підготовки проєктів за 
прискореною процедурою, або щодо яких було виявлено дублювання вибору 
проєктів (зокрема, щодо обсягу та виду їх підтримки) програмами для 
підготовки проєктів або інших суттєвих обставин, що перешкоджають 
ініціюванню підготовки проєктів.

3.7. У разі виявлення дублювання вибору проєктів (зокрема, щодо обсягу 
та виду їх підтримки) представниками програм для підготовки проєктів або 
будь-яких інших суттєвих обставин, які не були розглянуті та/або вирішені в 
межах повної процедури розгляду та розподілу проєктів, Мінекономіки в 
координації з Офісом реформ інформує про них членів МРГ та ініціює 
розширені консультації МРГ за участю представників програм для підготовки 
проєктів та інших зацікавлених сторін. 

МРГ інформує представників програм для підготовки проєктів про 
виявлені дублювання під час вибору проєктів (зокрема щодо обсягу та виду їх 
підтримки) офіційним листом та одночасно надсилає запрошення до участі в 
розширених консультаціях МРГ щодо розподілу проєктів. МРГ розглядає 
пропозиції (рекомендації) про розподіл проєктів з рекомендованого переліку 
проєктів між програмами для підготовки проєктів. 
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3.8. Якщо декілька представників програм для підготовки проєктів 
досягають згоди щодо розподілу компонентів підготовки певного проєкту з 
рекомендованого переліку проєктів, кожен такий представник (що представляє 
відповідну програму для підготовки проєктів) подає до Мінекономіки та Офісу 
реформ заповнену форму зворотного зв'язку для такого проєкту, із зазначенням, 
яку саме підтримку вони готові надати та як вона буде доповнювати можливий 
обсяг підтримки, яку надає інша програма для підготовки проєктів. 
Мінекономіки в координації з Офісом реформ аналізує отримані форми 
зворотного зв'язку.

3.9. Під час схвалення пропозицій (рекомендацій) щодо розподілу проєктів 
між програмами для підготовки проєктів МРГ доцільно враховувати: 

наявну інформацію про потреби ініціаторів у підготовці проєкту;
можливість досягнення рівномірності в підготовці проєктів з різних 

секторів та територіальних громад / регіонів;
інформацію, надану програмами для підготовки проєктів у формі 

зворотного зв’язку, зокрема:
фінансові зобов’язання в межах грантових, кредитних угод, інших 

міжнародних договорів України та/або офіційно підтверджені наміри МФО, 
та/або партнерів з розвитку, які ініціювали, фінансують та/або впроваджують 
програми для підготовки проєктів, щодо фінансування реалізації публічного 
інвестиційного проєкту після завершення його підготовки;

попередній та поточний досвід роботи з ініціатором проєкту (якщо 
застосовується), подібними проєктами в певному секторі, та/або технологією 
або моделлю реалізації;

очікуваний обсяг та структуру підтримки, яку програма для підготовки 
проєктів готова надати;

очікувані строки підготовки проєкту.

3.10. Під час схвалення пропозицій (рекомендацій) щодо розподілу 
проєктів між програмами для підготовки проєктів МРГ може переглянути 
наявний портфель проєктів та рекомендувати представникам програм для 
підготовки проєктів додатково розглянути інші проєкти (за наявності), щоб 
забезпечити збалансоване представлення секторів та територіальних 
громад / регіонів у загальному портфелі.

3.11. Мінекономіки в координації з Офісом реформ протягом п'яти 
робочих днів з дня схвалення пропозицій (рекомендацій) МРГ щодо розподілу 
проєктів інформує представників програми для підготовки проєктів та 
ініціаторів проєктів про таке схвалення.
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3.12. МРГ інформує Стратегічну інвестиційну раду про схвалені 
пропозиції (рекомендації) щодо переліку проєктів на кожному з рівнів відбору, 
які розподілені між програмами для підготовки проєктів. 

3.13. Якщо жодна програма для підготовки проєктів не виявила готовності 
надати підтримку в підготовці проєкту з рекомендованого переліку проєктів в 
терміни, визначені у пунктах 3.5-3.6 цього розділу, будь-яка програма для 
підготовки проєктів може продовжити координацію з ініціаторами проєктів та 
Офісом реформ щодо цього проєкту після схвалення рекомендацій 
(пропозицій) МРГ щодо розподілу інших проєктів з рекомендованого переліку 
між програмами для підготовки проєктів. У разі отримання Мінекономіки та 
Офісом реформ форми зворотного зв’язку від представників програм для 
підготовки проєктів із зазначенням підтвердження готовності надання 
підтримки в підготовці таких проєктів, МРГ може надати рекомендації 
(пропозиції) щодо їх розподілу відповідно до законодавства у сфері публічних 
інвестицій. 

3.14. Інформацію про розподіл проєктів між програмами для підготовки 
проєктів для кожного з рівнів, визначених у пункті 2.1 Розділу ІІ Методичних 
рекомендацій, Мінекономіки оприлюднює на своєму офіційному вебсайті 
та/або вносить до ЄІС.

Розділ ІV. Взаємодія ініціаторів проєктів з програмами для підготовки 
проєктів та іншими заінтересованими сторонами

4.1. З огляду на особливості діяльності окремих програм для підготовки 
проєктів рекомендується здійснювати взаємодію ініціатора проєкту з 
представниками програм для підготовки проєктів у межах меморандумів (угод, 
договорів тощо) про співпрацю, що будуть відображати стандарти та вимоги 
відповідного МФО та/або партнера з розвитку, які ініціювали, фінансують 
та/або впроваджують програми для підготовки проєктів, у яких доцільно 
визначати основні умови та порядок взаємодії, зокрема:

права та обов'язки сторін;
строки отримання та передачі інформації;
порядок приймання виконаних робіт;
процедуру надання зауважень і коментарів;
процедури і способи закупівель;
інші умови взаємодії. 
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4.2. Якщо МРГ схвалено пропозиції (рекомендації) щодо розподілу 
проєктів між програмами для підготовки проєктів, представники програм 
для підготовки проєктів разом з ініціаторами проєктів та іншими 
заінтересованими сторонами розробляють технічне завдання з підготовки 
проєкту (далі – технічне завдання). Технічне завдання включає, зокрема, 
детальний опис обсягу робіт, очікувані результати, часові рамки та інші 
ключові параметри підготовки проєкту. Технічне завдання може бути базовою 
рамкою для організації взаємодії між усіма сторонами процесу підготовки 
проєкту. 

4.3. У разі узгодження технічного завдання представники програм для 
підготовки проєктів разом з ініціатором проєкту та іншими заінтересованими 
сторонами складають план підготовки проєкту, що включає найменування 
заходів, строки їх виконання та очікувані результати, і інформують 
Мінекономіки та Офіс реформ. Ініціатор проєкту вносить інформацію щодо 
плану підготовки проєкту в ЄІС.

4.4. Механізм підготовки документації (включаючи технічні завдання, 
план підготовки проєкту та інші відповідні документи) для підготовки проєктів 
може визначатися з урахуванням внутрішніх правил та процедур МФО та/або 
партнерів з розвитку, які ініціювали програми для підготовки проєктів, а також 
їх взаємодії з ініціаторами проєктів та іншими відповідними заінтересованими 
сторонами. 

4.5. Ініціатор проєкту може визначити із числа своїх працівників 
координатора, який буде відповідати за взаємодію з програмою для підготовки 
проєктів та відстеження прогресу підготовки проєкту. Це, зокрема, може 
включати моніторинг виконання заходів, передбачених технічним завданням та 
планом підготовки проєкту, та внесення відповідних даних щодо підготовки 
проєкту до ЄІС.

4.6. З метою ефективної взаємодії ініціаторів проєктів та представників 
програм для підготовки проєктів, а також інших заінтересованих сторін у 
межах підготовки проєкту рекомендується проводити регулярні зустрічі, до 
участі в яких можуть залучатися представники центрального органу виконавчої 
влади, відповідального за формування та реалізацію державної політики у 
відповідній сфері, а також представників Офісу реформ та інших 
заінтересованих сторін у разі потреби.

Розділ V. Моніторинг прогресу підготовки проєктів
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5.1. Моніторинг прогресу підготовки проєктів (далі – моніторинг) – систематичний 
процес збору, аналізу та узагальнення інформації щодо стану їх підготовки, який 
здійснюється МРГ з метою відстеження прогресу підготовки проєктів, 
виявлення відхилень від планів підготовки проєктів та надання відповідних 
рекомендацій / пропозицій.

5.2. Моніторинг здійснюється Мінекономіки в координації з Офісом 
реформ. До моніторингу можуть залучатися ініціатори проєктів, МФО, 
партнери з розвитку, які ініціювали, фінансують та/або впроваджують 
програми для підготовки проєктів та/або уповноважені ними установи, 
організації, інші суб’єкти, залучені до підготовки проєктів відповідно до 
законодавства, зокрема в межах грантових / кредитних угод, інших 
міжнародних договорів України, а також заінтересовані сторони в разі потреби.

5.3. Ініціатор проєкту надсилає до Мінекономіки (через ЄІС) щопівроку до 
10 числа місяця, наступного за звітним, звіт про виконання плану підготовки 
проєктів із зазначенням найменування заходу, очікуваного результату, 
запланованого та фактичного строку виконання, деталізованої інформації щодо 
стану виконання та зазначенням проблемних питань підготовки (з поясненням 
причин їх виникнення та зазначенням механізму вирішення).

5.4. На підставі отриманої інформації Мінекономіки в координації з 
Офісом реформ щопівроку до 30 числа місяця, наступного за звітним, готує звіт 
про стан підготовки проєктів та подає його на розгляд МРГ. У разі необхідності 
Мінекономіки в координації з Офісом реформ може уносити пропозиції голові 
МРГ щодо скликання засідання для обговорення проблемних питань стосовно 
підготовки проєктів.

5.5. З метою оцінювання результативності діяльності, пов’язаної з 
підготовкою проєктів, після завершення їх підготовки Мінекономіки в 
координації з Офісом реформ рекомендується щороку здійснювати моніторинг 
таких проєктів, зокрема, відстежувати їх включення до єдиного проєктного 
портфеля публічних інвестицій держави, а також наявність підтвердженого 
фінансування та прогрес у реалізації.

_______________________________


